

# 2024年大学生征兵工作正式启动

本报讯(记者 景泊 通讯员 朱峰)为激励广大高校学子热爱国防、崇军尚武,投身富国强军伟业,12月7日上午,我市征兵宣传进学校暨毕业生征兵启动仪式在镇江高等职业技术学校大礼堂举行。这也是江苏省首家毕业生征兵“启动仪式”,标志着我市2024年大学生征兵工作正式拉开帷幕。

记者在现场了解到,2024年上半年应征报名工作于今年12月1日已经开始,到2024年2月18日结束。今年4月份,我市在江苏大学挂牌成立全省首家高校优质兵员储备基地。我市区分综合高校和技工院校,先后建立了8个“优质兵员储备基地”,实现辖区全覆盖。

活动中,优秀退伍大学生代表分享了他们的服役感悟与军营经历。镇江高等职业技术学校孙同学准备在大学生活即将结束时投身军营。他告诉记者:“我从小就一直很向往军营,想去锻炼锻

炼。”活动期间,京口区征兵办在学校广场同步组织征兵政策咨询及现场应征报名等配套活动。相关工作人员从应征报名、部队发

展、退役优待等方面对征兵政策做了解读,“参军不仅能锻炼身体素质,更能锤炼精神品格,鼓励同学们携笔从戎,投入到我国的国防事业建设之中。”

## 青春韶华 逐梦军旅

景泊

### 说上两句



国无防不立,民无兵不安。大学生是国家未来建设的主力军,是国家未来的基石。军营是一个培养人、锻炼人的大熔炉,既能学到知识、丰富阅历,又能强健体魄、磨砺意志,为有志青年施展才华、实现价值提供更加广阔的舞台。

当大学生们毅然选择暂时告别象牙塔,而投身到火热的军营

当中,去接受另一种更为高尚的教育与磨炼,这种情怀是令人感动的。

如果说学校能够让他们学到更多的知识,那么部队生活则会让他们拥有更加顽强的意志,并教会他们如何去面对困难与挑战,让他们学会如何去选择并且拥有更加美好的人生。

军队的基础在士兵,士兵的基础在新兵,只有把更多有理想、有才华、有抱负的高素质青年送到人民军队中去,才能为强国强军增添朝气蓬勃的新生力量,打造出一支强大的人民军队。

## 谏壁船闸改造工程引入观测“新招式”

本报讯(朱浩 汪沁霖)目前,谏壁一线船闸扩容改造工程正稳步有序推进。为了保证工程质量和安全,实时监测和记录工程过程,及时发现和解决施工问题,推动建设向着高质量高标准前进,苏南运河“三改二”谏壁一线船闸扩容改造工程引入了工程观测单位,其全寿命周期监测理念、监测技术应用、基坑监测自动化等创新“招式”令人耳目一新。

据介绍,在工程观测中,采用人工观测及自动化观测相结合的方式,贯穿项目施工期与运行期,实现船闸全寿命周期健康监测,包括大型临时工程施工期监测、船闸主体结构施工期及运行期监测。同时,针

对工程特点和潜在安全隐患,引进多项高精度、覆盖范围广的自动化监测技术,如采用测量机器人实现关键部位实时监测,采用密集分布式光纤实现结构应力的高密度、高精度监测。此外,通过深入分析船闸基坑施工特点,对环境量(水位)、整体响应量(沉降位移和深层水平位移)、微观响应量(应力)进行全方位的自动化监测。

市交通港航部门相关负责人表示,工程观测在工程建设中起着至关重要的作用,基于全寿命周期健康监测理念,谏壁船闸将持续做好施工期的工程观测,从基坑安全和船闸结构安全两方面为工程建设保驾护航。

## 依托“书香镇江·少儿阅读季” “点赞新图景手绘报展”举行

引了师生们的目光。据介绍,该活动是由市社科联主办,镇江20家社科普及基地共同承办。

市图书馆作为江苏省社科普及基地,为了更好地推动活动的开展,在7月初发布了“科普基地打卡手绘海报征集大赛”,依托“书香镇江·少儿阅读季”系列活

动的开展,市图书馆与江科大附小合作,以“点赞新图景·社科伴我行”为主题,为在校学生发放了打卡手册100余本,鼓励同学们利用暑假时间带着手册去社科普及基地打卡,按“册”索骥,让孩子们亲身体验和感知科学魅力。

## 货车司机群体党建“四联”模式 我市经验做法向全国分享

本报讯(朱浩 陈逸民)近日,全国交通运输系统货车司机网约车司机群体党建工作动员部署会在四川成都召开。会上,市交通运输局作为全国唯一地级市代表,以“永远跟党走 平安行万里”为主题,向全国交通运输系统介绍了我市货车司机群体党建“四联”模式经验做法。

据悉,近年来,我市强化组织联建,坚持高位推进、创新工作架构,落实制度保障,打造多部门条块间协同联动的工作格局,成立行业党委,并实体化运行,构建“行业党委+网格化党支部”组织体系,推动党的组织和工作全面覆盖。强化引领联

动,充分发挥行业和属地党组织作用,联动加强司机群体政治引领,通过动态摸排党员底数、灵活开展党员教育、协同抓好党员发展,推动司机党员教育管理有力有效。强化服务联心,建设司机之家、“红色加油站”等服务场所,创立司机关爱日,筹措爱心资金,出台帮扶清单,实施货车司机诉求专办机制,解决实事400余类(项),推动党的温暖最大限度传递给司机。强化党群联手,创立市县“1+N”道路运输行业工会联合会,组织先进选树,成立6支党员司机先锋车队,组织参与各项志愿工作,推动党旗在道路货运领域高高飘扬。



本报讯(管伟 吕超 俞鹏)近日,在江苏科技大学附属小学的校园内,一场“点赞新图景·社科伴我行”之基地打卡手绘报展”吸



12月7日,镇江新区龙泉幼儿园举办“奔跑吧 小龙人”亲子运动会,为孩子和家长共同参与户外活动,营造一种积极向上、勇于拼搏的运动氛围。徐文琴 摄影报道



12月7日上午,市实验幼儿园的小记者走进镇江报业传媒集团参观。他们在老师的陪同下一起参观了金山网、融媒中心、排版室,了解新闻和报纸是如何产生的。唐文卿 蒋辰婷 朱丽娟 摄影报道

## 配电箱披彩装 成街头亮丽新景

本报讯(高莹 方良龙)近日,不少细心的市民发现,市区部分主干道路边的配电箱都披上了彩绘新衣,成为街头一道亮丽风景。

“文明交通,安全出行”“美好生活,电力相伴”“共建大爱镇江,构筑道德高地”……日前,记者行经南徐大道看到,此前路边单调的箱式变压器披上了“新装”,成为美丽的街头艺术品。无论是嵌于绿树合围的绿化带中,还是坐落于人行道

一隅,都与周围环境和谐相融。“以往每天上下班经过这里,看到的配电箱都是一个颜色,单一、冰冷,有时候上面还张贴有小广告。现在看过去,上面有文明行为礼仪、交通规则、供电服务举措等宣传画,很温馨。”市民马先生笑着说。“我们利用配电箱等电力设施融入城市美景,从细微之处助力扮靓镇江。”给配电箱换装“新衣”的工人说。

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

### 分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备

●镇江市家电维修专家,电 18905282938

婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年:优男87年1米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年本科事业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富

13275110270



福彩中奖号码

福彩“双色球”(第23141期)  
中奖号码:1 8 11 12 21 23+3  
福彩“3D游戏”(第23327期)  
中奖号码:0 1 4  
福彩“15选5”(第23327期)  
中奖号码:5 7 8 9 14



体彩中奖号码

体彩“7位数”(第23187期)  
中奖号码:4 8 1 9 8 2 4  
体彩“排列3”(第23327期)  
中奖号码:3 1 4  
体彩“排列5”(第23327期)  
中奖号码:3 1 4 7 2